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Verbale di adunanza  

L'anno 2023 ed allì 11 settembre alle ore 17.00 si è riunito il Consiglio 

dell'Ordine degli Avvocati di Torino nella Sala Consiliare, presso il locale 

Palazzo di Giustizia, nella persona dei Sigg.ri Avvocati: 

GRABBI Simona    Presidente 

NOTARISTEFANO Marina   Vice Presidente 

STRATA Claudio    Segretario 

NARDUCCI Arnaldo    Tesoriere 

ALASIA Alessandro    BALDASSARRE Paola 

BERTI Paolo      BERTOLI Germana  

BONAUDO Stefano    BRENCHIO Alessandra 

CAVALLO Carlo    CIURCINA Marco 

CRIMI Salvatore    GENOVESE Antonio 

KOUMENTAKIS Dafne   MICHELA Cristiano  

MUSSANO Giampaolo   ROSSI Daniela Maria 

SCAPATICCI Alberto     TIZZANI Stefano 

VALLOSIO Filippo    VITRANI Giuseppe 

Consiglieri 

* * * 

Tutte le delibere odierne sono immediatamente approvate ed esecutive. 

--------------------- 

 

FUORI SACCO: GIORNATE DELLA LEGALITA’ EVENTO 7 

OTTOBRE 2023 

Il Consiglio delibera di accreditare l’evento e riconosce 2 crediti formativi. 
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--------------------- 

 

1. ESAME VERBALE DEL 05/09/2023 – REL. PRESIDENTE 

Il Cons. Berti evidenzia che deve essere corretto il cognome della 

Consigliera Baldassarre a pag. 3 del verbale; e che deve essere integrata la 

motivazione della cancellazione della collega XXX (punto 15 odg) 

specificando che la stessa è stata assunta come lavoratore subordinato. Il 

Consiglio approva nel resto. 

--------------------- 

 

2. CONTRATTO SERVIZI COA/XXX – REVOCA DELIBERE 

PRECEDENTI (8.5.2012 PER DOTT. XXX E 8.11.2021 PER DOTT. 

XXX) PER STIPENDI DIPENDENTI XXX – REL. PRESIDENTE E 

TESORIERE 

Il Consiglio revoca le precedenti delibere del 8.5.2012 e 8.11.2021, posto 

che gli stipendi dei due dipendenti sono compresi tra i costi complessivi 

oggetto del contratto di servizi con XXX approvato lo scorso mese di giugno 

2023. 

--------------------- 

 

2. ACCREDITAMENTO JOB FILM DAYS 2023 - CONSIGLIERI 

BERTI E KOUMENTAKIS  

La Consigliera Koumentakis, che ha visionato il film “XXX”, sottolinea che 

si narra una vicenda giudiziaria sulla corruzione in Slovacchia e che il film 

è meritevole di accreditamento e dunque il Consiglio delibera di 
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accreditarlo concedendo due crediti formativi. 

Si incarica XXX di comunicarlo senza indugi visti i tempi ristretti. 

Il Cons. Berti relaziona sul film “XXX” e ritiene che non sia da accreditare 

per via del fatto che non vi sia un contenuto strettamente giuridico. 

Quanto al film sul carcere del XXX, delega XXX a richiedere di poter 

visionare il film per poter valutare il suo accreditamento. 

--------------------- 

 

4. COMMISSIONE INTERNA DI VALUTAZIONE SCUOLA 

FORENSE COA – UNIVERSITÀ - AGAT – AGGIORNAMENTI - REL. 

PRESIDENTE 

Il Consiglio delibera di sostituire per sopravvenute problematiche il 

Collega XXX con la coordinatrice della commissione scientifica di diritto 

amministrativo avv. XXX. 

Si comunichi alla predetta a cura di XXX. 

--------------------- 

 

5. NUOVO REGOLAMENTO OCC – REL. TESORIERE 

Il tesoriere Narducci riferisce che si è reso necessario intervenire per 

apportare alcune modifiche al Regolamento dell’OCC: queste ultime si 

sono rese necessarie per uniformarsi alle ultime direttive del Ministero, alla 

luce degli ultimi interventi normativi, tra cui il d.lgs n.14/2019 cd Codice 

della Crisi d’Impresa e dell’Insolvenza, e secondo le direttive degli ordini 

nazionali. 

Il Consiglio prende atto. 
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Il Consiglio Direttivo dell’OCC discuterà le modifiche in sede di Assemblea 

prevista per il prossimo 27 settembre 2023. 

Il Cons. BERTI suggerisce di fare alcune modifiche di forma di cui il Cons. 

Narducci prende nota. 

Il Cons. BERTI sottolinea che non sono specificati chiaramente i compiti 

del Consiglio Direttivo e chiede di segnalarlo anche ai commercialisti e di 

procedere ad integrare il regolamento. 

Il tesoriere e la Presidente osservano che i compiti del Consiglio direttivo 

sono analiticamente previsti nell’atto costitutivo. 

Il consigliere Berti osserva che visto che sono previsti i compiti degli altri 

organi si devono prevedere anche quelli del Consiglio direttivo. 

Il Tesoriere e la Presidente sottoporranno agli altri attori la proposta in 

oggetto. 

--------------------- 

 

6. CONSULTA ORDINI PROFESSIONALI – PROPOSTA 

PRESIDENTE DOTTORESSA XXX -  REL. CONS. ALASIA  

Il Consiglio prende atto. La dr.ssa XXX gradirebbe un incontro con tutti gli 

ordini e il Consiglio delega i consiglieri Alasia e Crimi ad avviare le 

necessarie interlocuzioni con la Dr.ssa XXX stessa. 

--------------------- 

 

7. CNF: DIALOGHI SULLE TECNICHE REDAZIONALI DEI 

RICORSI PER CASSAZIONE E DELLA MOTIVAZIONE – REL. 

PRESIDENTE 
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Il Consiglio prende atto e delibera di partecipare una volta comunicati i 

dettagli sulle modalità di partecipazione. 

Il Consiglio delibera di incaricare XXX di pubblicare l’iniziativa agli 

iscritti. 

--------------------- 

 

8. RICHIESTA OPINAMENTO XXX PER DIPENDENTE 

DOTT.SSA XXX ASSISTITA DALL’AVVOCATA XXX – REL. 

SEGRETARIO  

Il Consiglio non essendo pervenute osservazioni da parte della cliente 

assistita a seguito della apertura del procedimento amministrativo di 

liquidazione, delibera di confermare la delibera già assunta in data 10 

luglio 2023. 

--------------------- 

 

9. RICHIESTA AVV. XXX DI SOSPENSIONE VOLONTARIA 

DALL’ESERCIZIO PROFESSIONALE – REL. VICE PRESIDENTE E 

CONSIGLIERE VALLOSIO  

Il Consiglio, vista l’istanza pervenuta in data 26 luglio u.s., delibera (con 

l’astensione del Cons. Scapaticci) di accogliere la richiesta di sospensione 

volontaria dell’Avv. XXX, dando incarico alla signora XXX di porre in 

essere tutti gli incombenti del caso. 

-------------------- 

 

10. PARERE DEONTOLOGICO RICHIESTO DALL’AVV. XXX - 
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REL. CONSIGLIERI BERTI E SCAPATICCI 

Il Consigliere Scapaticci illustra il frutto del proprio approfondimento 

sottolineando che nella posizione descritta l’avv. XXX sarebbe compatibile 

con quanto previsto dall’art. 18 l.p. salvo il caso in cui, manifestandosi 

l’insolvenza della società, non effettui i conferimenti previsti dall’art. 2464 

c.c. o non attui la pubblicità prescritta dall’art. 2470 c.c. 

Il Consiglio incarica XXX di comunicarlo. 

--------------------- 

 

11. PARERE DEONTOLOGICO RICHIESTO DALL’AVV. XXX – 

REL. CONSIGLIERE VALLOSIO  

Il Consigliere Vallosio sentirà il collega Avv. XXX per approfondire la 

questione e ne riferirà in Consiglio laddove la fattispecie sia sottoponibile 

alla valutazione dello stesso. 

--------------------- 

 

12. RICHIESTA AL COA DI XXX DI NOMINA NUOVO 

CONSIGLIERE CDD – REL. VICE PRESIDENTE 

Il Consiglio prende atto e delibera di portare la questione al prossimo 

incontro dell’Unione Regionale, incaricando XXX di comunicarlo ai 

Presidenti. 

--------------------- 

 

13. COMMISSIONE SCIENTIFICA CIVILE: SOPRAVVENUTA 

INCOMPATIBILITA’ AVV. XXX – REL. CONSIGLIERI BERTI, 
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KOUMENTAKIS E VALLOSIO 

Il Consiglio rinvia al prossimo ODG e incarica il Consigliere Berti di 

verificare chi può subentrare e dunque chi è il primo degli esclusi. 

--------------------- 

 

14. CONVEGNO SULLA STORIA DELL’AVVOCATURA: 

INCONTRO CON L’UNIVERSITA’ DEL  26 LUGLIO 2023 – PRESA 

D’ATTO - REL. CONS. BERTI 

Il Consigliere Berti riferisce dell’incontro tenutosi il 26 luglio presso 

l’Università con i Proff. XXX, in vista della programmazione del Convegno 

di cui si è parlato in Consiglio, a margine della pubblicazione del volume 

monografico de La Pazienza. 

L’Università si è detta molto interessata all’evento che potrebbe avere 

questa scansione: Titolo: L’’Avvocatura fra passato e presente: riflessioni a 

margine della pubblicazione del volume monografico de La Pazienza sulla 

Storia del Coa di Torino; Saluti istituzionali di XXX; Interventi di XXX sul 

numero de La Pazienza e sulla storia del nostro Coa; Intervento di uno/a 

storico/a del Diritto sulla Storia dell’Avvocatura (si è pensato a qualcuno di 

fuori Torino); Intervento di XXX, quale Consigliere del CNF; tavola 

rotonda con Professori e Avvocati sul passato e sul presente 

dell’Avvocatura, con personalità da individuare; Luogo di svolgimento: 

l’Università di Torino; date prescelte: 15/16 Novembre p.v. 

Il Consigliere Berti propone di approvare il progetto nella sua generalità e 

si rende disponibile a contribuire a completare l’iter organizzativo.  

Il Consiglio approva e ringrazia. 
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--------------------- 

 

15. XXX – OFFERTA PER MODULI OPZIONALI/AGGIUNTIVI – 

REL. CONSIGLIERA BALDASSARRE  

Il Consiglio approva incaricando la Presidente Paola Baldassarre e il 

Consiglio direttivo dell’ODM di valutare se sia un costo da riversare 

sull’utente. La Presidente sottoscrive il contratto e ne chiede la trasmissione 

da parte di XXX a DCS e al Responsabile ODM.  Il Coa incarica il 

Consigliere VITRANI a reperire informazioni sul sistema di PAGO PA la 

percorribilità dell’utilizzo della piattaforma XXX. 

--------------------- 

 

16. COMUNICATO STAMPA NELLA LOTTA CONTRO LA 

VIOLENZA SULLE DONNE DELLA COMMISSIONE PER LE PARI 

OPPORTUNITA’ CNF – REL. CONS. ALASIA  

Il Consiglio condivide e ritiene di pubblicare sul sito. 

--------------------- 

 

Alle 18,50 il Consigliere Strata si allontana e assume le funzioni di 

verbalizzazione la Consigliera Bertoli. 

 

Il Segretario        La Presidente  

Avv.to Claudio Strata      Avv.ta Simona Grabbi 

--------------------- 
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17. XXX: NOMINA CONSIGLIERI QUALI COMPONENTI 

COLLEGIO GIUDICANTE – REL. PRESIDENTE 

Il Consiglio incarica il Consigliere Vallone di approfondire quali siano gli 

eventuali ricavi e si rinvia, posto che non emerge che i consiglieri del COA 

debbano far parte della commissione di valutazione. 

--------------------- 

 

18. INVITO PARTECIPAZIONE CONVEGNO ORGANIZZATO 

DALLA CITTA’ METROPOLITANA DI TORINO DEL 29.09.2023 – 

REL. PRESIDENTE 

Il Consiglio delibera che la consigliera Bertoli verrà sostituita dalla 

Consigliera Rossi.  

--------------------- 

 

19. INVITO CERIMONIA CONSEGNA PREMIO “XXX” 

EDIZIONE 2023 – 24 SETTEMBRE 2023 – REL. PRESIDENTE  

Il Consiglio incarica XXX di ringraziare per l’invito, ma purtroppo nessun 

Consigliere potrà presenziare. 

--------------------- 

 

20. COA XXX: PARERE AGENZIA DELLE ENTRATE, 

DIREZIONE REGIONALE DELLA XXX, IN MERITO AGLI 

OBBLIGHI DEI CURATORI DELLE EREDITÀ GIACENTI – PRESA 

D’ATTO - REL. PRESIDENTE 

Il Consiglio ritiene che sia importante aprire una sezione sui comunicati di 
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altri Consigli dell’ordine incaricando il Dott. XXX. Si delibera di 

pubblicare quanto giunto dal COA di XXX. 

Ovviamente i comunicati devono essere archiviati con un titolo che il dott. 

XXX trarrà dal loro contenuto. 

--------------------- 

 

21. RILASCIO CERTIFICATO COMPIUTA PRATICA DOTT. XXX 

– REL. TESORIERE 

Il tesoriere Narducci riferisce circa la domanda del praticante dott. XXX. 

Il Consiglio 

- vista l’istanza del praticante dott. XXX; 

- tenuto conto che sia lo svolgimento del tirocinio previsto dall’art. 73 sia la 

frequentazione della SSPL (scuola di Specializzazione per le Professioni 

Legali) per gli anni accademici 2019/2020 e 2020/2021 sono entrambi utili 

per il compimento della pratica e quindi per ottenere il rilascio del 

certificato di compiuta pratica purché completati con almeno 1 semestre di 

pratica forense “ordinaria” presso lo studio di un avvocato iscritto 

all’albo; 

- tenuto conto che il dott. XXX si è iscritto alla pratica forense “ordinaria” 

in data 28.11.2022, quindi ben oltre il periodo di mesi sei ricavato 

dall’interpretazione dell’art. 7 del Regolamento per permettere il 

soddisfacimento del requisito di continuità richiesto per il periodo di 

formazione del praticante; 

delibera di non accogliere l’istanza. 

Il Consiglio ritiene di non poter rilasciare per le predette ragioni il 
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certificato di compiuta pratica. 

--------------------- 

 

22. RILASCIO CERTIFICATO COMPIUTA PRATICA DOTT.SSA 

XXX – REL. TESORIERE 

Il tesoriere Narducci riferisce circa la domanda della praticante dott.ssa 

XXX. 

Il Consiglio 

- Vista l’istanza della dott.ssa XXX; 

- Considerato che risulta che la dott.ssa XXX ha frequentato lo studio del 

proprio dominus con profitto e diligenza  

delibera eccezionalmente di concedere termine fino al 10 ottobre sia per 

completare la partecipazione alle 10 udienze sia per redigere le prescritte 

relazioni da consegnarsi tempestivamente. 

Si comunichi a cura di XXX. 

--------------------- 

 

23. RILASCIO CERTIFICATO COMPIUTA PRATICA DOTT. XXX 

– REL. TESORIERE 

Il tesoriere Narducci riferisce circa la domanda del praticante dott. XXX. 

Il Consiglio 

- Vista l’istanza del dott. XXX; 

- Vista la Dichiarazione resa dal dominus avv. XXX 

 rinvia previo approfondimento di precedenti casistiche e sul dettato 

normativo sull’UPP. 
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--------------------- 

 

24. RICHIESTA PARERE AVV. XXX IN MERITO EVENTUALE 

INCOMPATIBILITA’ ISCRIZIONE ALBO – REL. PRESIDENTE 

Il Consiglio evidenzia come vi siano dei casi precedenti che paiono 

analoghi e si ritiene, pertanto di rinviare per un ulteriore approfondimento 

incaricando i consiglieri Berti e Scapaticci.  

--------------------- 

 

25. DOMANDA DI ISCRIZIONE DELLA “XXX” NELLA SEZIONE 

SPECIALE DELL’ALBO – REL. CONSIGLIERE SEGRETARIO 

Il Consiglio prende atto della costituzione della società tra avvocati 

denominata “XXX”, costituita dall’Avv.to XXX e la Sig.ra XXX, con 

riferimento alla richiesta di iscrizione della suddetta Società nella sezione 

speciale dell’Albo, per l’esercizio della professione forense in forma 

societaria,   

delibera 

di iscrivere la società tra avvocati “XXX” nella relativa sezione speciale 

dell’Albo, tenuto a cura di questo Ordine forense ed incarica la signora XXX 

di provvedere in tal senso. 

--------------------- 

 

26. INFORMATIVA DI AGGIORNAMENTO PROCEDIMENTO VS 

XXX AVVOCATA XXX – PRESA D’ATTO – ARCHIVIAZIONE – REL. 

PRESIDENTE 
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Il Consiglio prende atto. More solito per l’archiviazione, incaricando XXX. 

--------------------- 

 

27. RICHIESTA LOGO E ACCREDITAMENTO EVENTO “XXX” – 

12/15 OTTOBRE 2023 – TORINO – REL. PRESIDENTE  

 Il Consiglio rinvia. 

--------------------- 

 

28. CONSIGLIO GIUDIZIARIO: ODG DEL   12.09.2023 E VERBALI 

DELL’ 11.07.2023 – REL. VICE PRESIDENTE 

Il Consiglio prende atto. 

--------------------- 

 

29. DVV-FVD - REL. CONSIGLIERI BERTOLI, BRENCHIO, 

KOUMENTAKIS, BERTI, BONAUDO 

OMISSIS 

--------------------- 

 

30. FORMAZIONE: ACCREDITAMENTI: 

TURINLEX: FUTURI AVVOCATI TRA CULTURA E SOCIALE – 20/21/22 

SETTEMBRE 2023 – REL. PRESIDENTE  

Il Consiglio prevede due crediti formativi per ciascun evento del 22 e del 21 

settembre. 

FONDAZIONE CROCE + AIAF: FAMIGLIA E STIRPI: IL RUOLO 

DELLA GENEALOGIA SUCCESSORIA – 5.10.2023  
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Il Consiglio riconosce 3 crediti formativi. 

FONDAZIONE CROCE: LA NUOVA DISCIPLINA DEL 

WHISTLEBLOWING – 18 OTTOBRE 2023  

Il Consiglio riconosce 3 crediti formativi. 

UNIONE GIOVANI DOTTORI COMMERCIALISTI ED ESPERTI 

CONTABILI TORINO: COMPOSIZIONE NEGOZIATA E STRUMENTI 

DI REGOLAZIONE DELLA CRISI E DELL’INSOLVENZA: LUCI E 

OMBRE OPERATIVI A UN ANNO DALL’INTRODUZIONE – 6.10.2023 

Il Consiglio riconosce 3 crediti formativi per la sessione mattutina e 3 

crediti formativi per la sessione pomeridiana. 

--------------------- 

COMMISSIONE DIFESE D’UFFICIO: 

RICHIESTA DI ISCRIZIONE ELENCO UNICO DIFESE D’UFFICIO: 

Il Consiglio, vista la richiesta di iscrizione nell’elenco Unico Nazionale dei 

difensori d’ufficio presentata dagli Avv.ti: 

OMISSIS 

esaminati i documenti prodotti e preso atto che sono assenti sanzioni 

disciplinari nei confronti degli stessi    

dispone l’iscrizione 

----------------------- 

RICHIESTA DI PERMANENZA ELENCO UNICO DIFESE 

D’UFFICIO: 

Il Consiglio, vista la richiesta di permanenza nell’elenco Unico Nazionale 

dei difensori d’ufficio presentata dagli Avv.ti: 

OMISSIS 
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esaminati i documenti prodotti e preso atto che sono assenti sanzioni 

disciplinari nei confronti degli stessi    

esprime parere favorevole  

----------------------- 

RICHIESTA DI PERMANENZA LISTE CPR: 

Il Consiglio, vista la richiesta di permanenza nelle liste del CPR presentata 

dagli Avv.ti:  

OMISSIS 

esaminati i documenti prodotti e preso atto che sono assenti sanzioni 

disciplinari nei confronti degli stessi    

conferma l’iscrizione 

--------------------- 

PATROCINIO A SPESE DELLO STATO  

Il Consiglio, sulle richieste attinenti al patrocinio a spese dello Stato in 

materia civile  

delibera 

in conformità a quanto risulta dall’elenco allegato, con l’astensione del 

singolo Consigliere in ipotesi di nomina sua ovvero di un collega di studio 

in una singola pratica. 

--------------------- 

ASSOCIAZIONI PROFESSIONALI  

Il Consiglio prende atto: 

- dello scioglimento dell’Associazione Professionale “XXX”; 

- dello scioglimento dell’Associazione Professionale “XXX”. 

--------------------- 
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ISCRIZIONI REGISTRO PRATICANTI  

Il Consiglio, viste le domande dei dott.ri: 

OMISSIS 

dirette ad ottenere l'iscrizione nel Registro dei Praticanti Semplici di questo 

Ordine Forense - 

ordina l'iscrizione 

dei medesimi nel Registro dei Praticanti Semplici di questo Ordine Forense 

con anzianità da oggi  

--------------------- 

PATROCINIO SOSTITUTIVO  

Il Consiglio, vista l’istanza della dott.ssa:  

XXX 

diretta ad ottenere l’abilitazione al patrocinio come previsto dall’ art. 41 co. 

12, Legge 31.12.2012 n. 247   -  

delibera 

di abilitare la medesima al patrocinio così come previsto dall’art. 41 co. 12, 

Legge 31.12.2012 n. 247.  

Precisa che il praticante avvocato può esercitare, ai sensi dell’art. 41 

Comma 12 L. 247/2012, attività professionale in sostituzione dell’avvocato 

presso il quale svolge la pratica e comunque sotto il controllo e la 

responsabilità dello stesso anche se si stratta di affari non trattati 

direttamente dal medesimo, in ambito civile di fronte al Tribunale ed al 

Giudice di Pace, ed in ambito penale nei procedimenti di competenza del 

Giudice di Pace, in quelli per reati contravvenzionali e in quelli che, in base 

alle norme vigenti anteriormente alla data di entrata in vigore del Decreti 
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Legislativo 19 febbraio 1998, n. 51, rientravano nella competenza del 

Pretore. 

L’abilitazione decorre da oggi 11/09/2023, data di iscrizione nell’apposito 

registro. 

L’abilitazione può durare al massimo cinque anni, da considerare in ogni 

caso comunque all’interno della durata di iscrizione al Registro dei 

praticanti, salvo il caso di sospensione dall’esercizio professionale non 

determinata da giudizio disciplinare, alla condizione che permangano tutti i 

requisiti per l’iscrizione nel Registro. 

Dà mandato alla Segreteria di comunicare quanto sopra all’interessata con 

avvertenza che la stessa dovrà prestare entro 60 giorni l’impegno solenne 

avanti il Consiglio, convocando altresì il dominus.  

--------------------- 

NULLA-OSTA   

Il Consiglio, vista la domanda della dott.ssa XXX 

diretta ad ottenere il rilascio del nulla-osta per il trasferimento della sua 

iscrizione dal Registro dei Praticanti Avvocati di Torino a quello di XXX.  

Vista la regolarità di iscrizione del medesimo e preso atto che non 

sussistono nei confronti della dott.ssa XXX procedimenti di sorta - 

concede il nulla-osta 

alla dott.ssa XXX per il trasferimento della sua iscrizione al Registro dei 

Praticanti Avvocati di XXX con avvertenza che si provvederà alla 

cancellazione della medesima non appena sarà pervenuta la comunicazione 

dell'avvenuta iscrizione al Consiglio dell'Ordine di XXX.   

--------------------- 
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CANCELLAZIONI  

Il Consiglio, vista la domanda di cancellazione della Dott.ssa: 

XXX 

Vista la domanda di cancellazione dell’avvocato: 

XXX 

dispone la cancellazione dei medesimi dai Registri e dall’Albo tenuti da 

questo Ordine Forense. 

------------------- 

La seduta viene tolta alle ore 19,25. 

--------------------- 

 

Per il Consigliere Segretario   La Presidente dell’Ordine 

Avv.ta Germana Bertoli    Avv. Simona Grabbi  

 

 

 

 

 

 

 


